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ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Εορδαίας  κατά την 14η συνεδρίασή του,  την 26η Ιουνίου 2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μμ στο Δημοτικό Κατάστημα, αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος σχετικά με την  συμπαράσταση στον αγώνα των συνταξιούχων για την επαναφορά 13ης 14ης σύνταξης και άλλων  αιτημάτων  : 
ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Εορδαίας εκφράζει την συμπαράστασή του στις Συνεργαζόμενες συνταξιουχικές οργανώσεις ΙΚΑ- ΔΗΜΟΣΙΟΥ- ΟΑΕΕ- ΔΕΗ – ΔΕΚΟ -ΤΡΑΠΕΖΩΝ και στηρίξει το δίκαιο αγώνα και τα αιτήματα :

· Την άμεση καταβολή 13ης και 14ης πληρωμένης από εμάς σύνταξης που όλες οι κυβερνήσεις μας έχουν αφαιρέσει.

· Την απόδοση των αναδρομικών δώρων και επικουρικών του 11μηνου 2015-2016 για όλους τους συνταξιούχους με πολιτική απόφαση δίχως προαπαιτούμενα, νέες προσφυγές στα δικαστήρια και δικαστικές αποφάσεις.

· Την άμεση ενσωμάτωση της προσωπικής διαφοράς στις κύριες συντάξεις.

· Πραγματικές αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις, κύριες και επικουρικές, στο ύψος τουλάχιστον του τιμάριθμου της τελευταίας 3ετίας και επανασύνδεση της κατώτερης σύνταξης στο 80% του κατώτερου μισθού. 

· Την ορθή και δίκαιη απόδοση των συντάξεων χηρείας για να προστατευθούν οι οικογένειες από την απειλούμενη φτώχεια και ίσως την εξαθλίωσή τους. 

· Την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού στον ΕΦΚΑ για την κάλυψη όλων των αναγκών των ασφαλισμένων και συνταξιούχων.

· Την πρόσληψη γιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού σε όλες τις βαθμίδες της δημόσιας υγεία. Κατάργηση του 25% στα φάρμακα. 

· Να σταματήσει κάθε στήριξη χρηματοδότησης στους αιματηρούς πολέμους και να δοθούν χρήματα για τις ανάγκες του λαού, των εργαζόμενων και των συνταξιούχων».
Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην ιστοσελίδα του Δήμου  και να δημοσιευθεί στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο
                              Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου

                                      Ιωάννης Χαρακτσής 
